

Буше о серии поражений «Авангарда»: «Была пара психологических ошибок, которые стоили нам матчей»

Клуб проиграл пять матчей подряд.

- В чем причины пяти подряд поражений «Авангарда»? Начинали сезон с трех побед.
- Не знаю, честно. Была пара психологических ошибок, которые стоили нам матчей.

Даже в матче со СКА оставались в игре до последних восьми минут. Мы проделали хорошую работу, было много хороших розыгрышей, а затем повторилась одна из таких психологических ошибок, в результате чего СКА вернул себе преимущество в две шайбы.

Это был хороший матч в нашем исполнении, мы оставались в игре до этого момента, – сказал нападающий «Авангарда» Рид Буше.